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KATEDRA FIZYKI

diilog,.
("f.l u| W".‘g

OPOLOKA LABORATORIUM FIZYKI et
STALE DEKAD R, L, C
RODZA] DEKADY PRODUCENT TYP
POJEMNOSCIOWA ZELAP CD-1
KLASA NIEPEWNOSC WZORCOWANIA
A4(C) = 0,025 - C

2,5%




KATEDRA FIZYKI

POLITECHNIKA 3 3
OPOLSKA LABORATORIUM FIZYKI o
STALE DEKAD R, L, C
RODZA] DEKADY PRODUCENT TYP
POJEMNOSCIOWA MCP DBC-05
ZAKRES KLASA NIEPEWNOSC WZORCOWANIA
DLA ZAKRESU DLA ZAKRESU
0,1nF x 10 5% Ag(Coy) = 0,05 - Cq4
1nF x 10 2% A4(Cy) = 0,02 - C,
10nF x 10 0,65 % A4(Cyo) = 0,0065 - Cy
100nF x 10 0,5 % Ag(Cyo0) = 0,005 - Cyo0
1000nF X 10 0,5% A4(C1000) = 0,005 - Cyo00

NIEPEWNOSC WZORCOWANIA SUMY NASTAW POJEMNOSCI

A4(C) = Ad(co,1) + Aq(Cy) + 84(Cq0) + Aq(Cio0) + Aq(Cig00)




KATEDRA FIZYKI b

alilog,
’flu| ‘0"."

POLITECHNIKA

OPOLSKA LABORATORIUM FIZYKI o
STALE DEKAD R, L, C
RODZA] DEKADY PRODUCENT TYP
INDUKCYJNA MCP DBL-06
ZAKRES KLASA NIEPEWNOSC WZORCOWANIA
DLA ZAKRESU DLA ZAKRESU
0,01mH x 10 2% Ag(Loo1) = 0,02 - Lo,
0,1mH X 10 1% Ag(Lo1) = 0,01 - Lo,
1mH x 10 2% Ag(Ly) = 0,02 - L,
10mH x 10 2% Aq(Lyo) = 0,02 - Ly,
100mH X 10 2% Ag(Lygo) = 0,02 - Lygo
1000mH x 10 3% Ad(L1ooo) = 0,03 - Ly1goo

NIEPEWNOSC WZORCOWANIA SUMY NASTAW INDUKCYJNOSCI

A4(L) = Ad(Lo,o1) + Aol(Lo,1) + Aq(Lq) + A4 (L1o) + Aq(Ligo) + Aq(L1ooo)




KATEDRA FIZYKI SN

s

9,

POLITECHNIKA

“',Iul Qo".‘q

OPOLSKA LABORATORIUM FIZYKI 15’%0,‘,.,\,@?
STALE DEKAD R, L, C
RODZA] DEKADY PRODUCENT TYP
REZYSTANCYJNA MCP DBR-06
ZAKRES KLASA NIEPEWNOSC WZORCOWANIA
DLA ZAKRESU DLA ZAKRESU
0,10 x 10 5% Aq(Rg1) = 0,05-Rg,
10 % 10 2% Aq(Ry) = 0,02 - R,
100 x 10 1% Ag(Ryo) = 0,01 - Ry,
1000 x 10 0,5% Ag(Ryg0) = 0,005 - Ryg0
10000 x 10 0,1% Ag(R1000) = 0,001 - Rygo0
100009 x 10 0,1% Aq(R10000) = 0,001 - Rygg00

NIEPEWNOSC WZORCOWANIA SUMY NASTAW REZYSTANC]I

A4(R) = A4 (Ro,1) + Aq(Ry) + 84(Ryp) + Aq(Rygo) + Ag(Ri00) + Ad(Ri0000)




KATEDRA FIZYKI b

alilog,

N
‘f.ZU| ‘o‘.“

BET(E)TSNQ(K LABORATORIUM FIZYKI

2, N4
Po, d !\)9\'

STALE DEKAD R, L, C

RODZA] DEKADY PRODUCENT TYP
REZYSTANCYJNA MCP DBR-07
ZAKRES KLASA NIEPEWNOSC WZORCOWANIA
DLA ZAKRESU DLA ZAKRESU
0,010 x 10 5% Ag(Rop1) = 0,05 Ro01
0,10 x 10 5% Ag(Rg1) = 0,05 Ry,
10 % 10 2% Ag(Ry) = 0,02 -R,
100 x 10 1% Ag(Ryp) = 0,01 - Ry
1000 x 10 0,5% Ag(Ryg0) = 0,005 - Ry
10000 x 10 0,1% Ag(R1g00) = 0,001 - Rygo0
100009 x 10 0,1% Ag(R10000) = 0,001 - Ryp000

NIEPEWNOSC WZORCOWANIA SUMY NASTAW REZYSTANC]I

Ag(R) = Ag(Roo1) + Ad(Ro1) + Ag(Ry) + Ag(Ryg) + Aq(Rygo) + Aq(Rioo0) + Ad(R10000)




